ÉG–TÁJ / SKY–LAND

Folytatattam a „Paradoxonok a természet, a tudomány és a művészet kapcsolatában” összefoglaló címet viselő művészeti projektem kiteljesítését. 

Ennek egyik módjaként 2004 áprilisában Saxon Szász Jánossal elindultunk, és megtettük gyalog a mintegy 800 kilométer hosszú Szent Jakab útját, amely St, Jean Pied de Port-tól (Franciaország), Santiago de Compostella-ig illetve Finister-ig (Spanyolország) tartott. Az út, amely testileg, szellemileg és lelkileg egyaránt próbára tett, művészeti fejlődésemre is komoly hatással volt. Az időjárás viszontagságai (eső, hó, szél, napsütés), a természettel való folyamatos együttműködés újabb lehetőségeket kínált a fizikai, kémiai, biológiai jelenségekkel való ismerkedésre, a titkok megfejtésére és művészi megfogalmazására.

A dentrit-, és egyéb kristályok gyűjtése, tanulmányozása és feldolgozása után a felhőkre, mint fraktál-jelenségekre irányult figyelmem. A mintegy ezer felhőfotó feldolgozása folyamatban van, de már több digitális vászonfestményt sikerült megvalósítanom. 

Legújabb digitális festményeim, illetve a kapcsolódó animációk bemutatására 2004. decemberében kerül sor, ismét a budapesti KAS Galériában, 

„ÉG–táj” / „SKY–land” címmel.

Ezen digitális alkotások közül válogattam néhányat a III. Enter Fesztiválra.
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